

## **И.о. руководителя Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России провел прием граждан в Новосибирске**



И.о. руководителя Западно-Сибирского СУТ СК России Владимиром Петровичем Ануфриевым проведен прием граждан в Новосибирске.

К и.о. руководителя следственного управления обратились жители Новосибирска по вопросам, связанным с расследованием уголовного дела. В ходе приема заявителям были даны подробные разъяснения.

По результатам личного приема Владимир Петрович Ануфриев дал конкретные поручения руководителям отдела по расследованию особо важных дел и контрольно-следственного отдела Западно-Сибирского СУТ СК России.

---

Расследование уголовного дела находится на личном контроле и.о. руководителя следственного управления.

Западно-Сибирское СУТ СК России напоминает, что граждане могут обратиться с жалобами на действия и решения должностных лиц правоохранительных органов на транспорте Западно-Сибирского региона.

Граждане могут написать обращение, подать жалобу или предложения об улучшении работы следственного управления, написав сообщение в группу Западно-Сибирского СУТ СК России в "ВКонтакте".

Все обращения граждан, поступившие в группу «ВКонтакте», как и обращения, направленные через Интернет-приемную официального сайта следственного управления или другими видами связи, рассматриваются в обязательном порядке в установленные законом сроки, о чем в письменном виде уведомляются заявители (<https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1452558/>).

16 Июля 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1482440>